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Gender:

282 responses

Age(in Years):

282 responses

Note: All Questions are compulsorily attempted
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21 years

Female
Male
Transgender23%
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1. Course coverage and delivery

282 responses

2. Communication skills and Subject knowledge of the Teacher

282 responses

Excellent
Good
Satisfactory
Needs improvement

52.1%

37.6%

Excellent
Good
Satisfactory
Needs improvement

36.5%

57.1%



3. Teacher's approach to teaching

282 responses

4. Use of ICT tools by teachers

282 responses

5. Encouragement by teacher for class participation

282 responses

Excellent
Good
Satisfactory
Needs improvement

40.1%

50.7%

Excellent
Good
Satisfactory
Needs improvement

23.4%

6%

15.6%

55%

Excellent
Good
Satisfactory
Needs improvement6%

47.2%

44%



6. Teachers illustrate the concepts through examples and applications

282 responses

7. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and program outcomes

282 responses

Excellent
Good
Satisfactory
Needs improvement11.3%

42.6%

44%

Excellent
Good
Satisfactory
Needs improvement

9.9%46.8%

38.7%



8. Teachers use student centric methods for teaching

282 responses

9. Motivation by the teachers for Career Counselling and Personality
Development

282 responses

Excellent
Good
Satisfactory
Needs improvement9.6%

51.4%

35.8%

Excellent
Good
Satisfactory
Needs improvement

12.1%
38.7%

44.7%



10. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them

282 responses

11. Teacher's accessibility outside the class

282 responses

Excellent
Good
Satisfactory
Needs improvement

6%

47.2%

39%

Excellent
Good
Satisfactory
Needs improvement11.3%54.3%

31.6%



12. Handling of students' grievances

282 responses

13. Organization of PTMs by the institute

282 responses

14. Teachers inform the progress of their ward to parents

282 responses

Excellent
Good
Satisfactory
Needs improvement

12.1%
56.7%

26.6%

Excellent
Good
Satisfactory
Needs improvement

23%

7.8%

16.7%

52.5%

Excellent
Good
Satisfactory
Needs improvement

7.4%

11.7%

54.6%

26.2%



15. Institution provides multiple opportunities to learn and grow

282 responses

16. Fairness in internal evaluation process

282 responses

17. Mentors mentee meetings

282 responses

Excellent
Good
Satisfactory
Needs improvement

7.8%

11.3%

54.3%

26.6%

Excellent
Good
Satisfactory
Needs improvement

13.1%

53.2%

28%

Excellent
Good
Satisfactory
Needs improvement9.6%

44%

42.6%



18. Problem solving through teaching and mentoring process

282 responses

19. Co-curricular and extra curricular activities

282 responses

20. Library services

282 responses

Excellent
Good
Satisfactory
Needs improvement

6%

43.3%

42.2%

Excellent
Good
Satisfactory
Needs improvement

9.2%

59.2%

25.2%

Excellent
Good
Satisfactory
Needs improvement9.6%

35.8%

50.4%



21. Support from administrative office

282 responses

22. Quality of Computer Labs and other laboratories

282 responses

23. Overall quality of teaching-learning process

282 responses

Excellent
Good
Satisfactory
Needs improvement

11%

52.5%

29.8%

Excellent
Good
Satisfactory
Needs improvement

13.8%

52.1%

27.7%

Excellent
Good
Satisfactory
Needs improvement9.9%

46.1%

40.8%



24. Any observation/suggestion to improve the overall teaching-learning
experience in the institute

282 responses
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No

Good

Nothing

Good

Excellent

No suggestion

Canteen facility should be improved.

All good

Pay more attention to decipline
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